4.5. ECHIPARE TEHNICO – EDILITARĂ

4.6.1.cai de comunicaţie şi transport.  Propuneri de reglementări privind dezvoltarea şi organizarea circulaţiei

Propunerile de reglementări privind structura şi organizarea traficului în etapa de perspectivă 2010 pe reţeaua principală de circulaţie a comunei au urmărit eliminarea disfuncţionalităţilor existente semnalate, în raport cu premisele urbanistice de dezvoltare socio-economică.

S-au propus măsuri de îmbunătăţire a parametrilor tehnici pentru străzile principale, conform standardelor şi prescripţiilor tehnice în vigoare pentru localităţile rurale, urmărindu-se adaptarea soluţiilor la condiţiile existente şi utilizarea suprastructurilor.

În vederea dezvoltării relaţiilor în teritoriu şi cu municipiul Bucureşti se impune cu prioritate modernizarea drumurilor judeţene şi a drumului comunal nemodernizat (DC 179 care asigură legătura reşedinţei de comună cu satul Bălteni).

Principalele propuneri şi reglementări de dezvoltare a reţelei de circulaţie se referă la:

· amenajări pentru drumurile publice DJ 101A, DJ 101B, DC 178 şi DC 179:

- realizarea unor sisteme rutiere moderne;

- amenajarea corespunzătoare a intersecţiilor acestora cu celelalte străzi ale comunei;

- realizarea marcajelor rutiere şi amplasarea indicatoarelor de circulaţie;

- amenajarea de trotuare cu lăţime de minim 1,00 m, conform STAS 10144/1-90;

- lărgirea drumului judeţean DJ 101B la patru benzi carosabile.

· amenajări şi modernizări ale reţelei stradale din comună:

- reabilitarea reţelei existente prin îmbunătăţirea şi amenajarea infrastructurii: asigurarea profilurilor caracteristice categoriei străzii, introducerea unor sisteme rutiere superioare celor existente (îmbrăcăminţi uşoare), echiparea intersecţiilor etc.;

- amenajarea intersecţiilor;

- realizarea unor drumuri noi de legătură (în completarea reţelei stradale);

- refacerea podurilor peste Balta Mănăstirii în satul Periş.

Zona de protecţie a drumurilor judeţene este de 20 m din ax stânga – dreapta, iar a drumurilor comunale de 18 m din ax stânga – dreapta.

· calea ferată Bucureşti – Ploieşti – Braşov care traversează Perişul este prevăzută a deveni linie de viteză mare, conform Planului de Amenajare a Teritoriului Naţional – Secţiunea Căi de Comunicaţie (aprobat ca Legea 71/96).

Zona de protecţie a căii ferate este de 100 m din ax stânga – dreapta, terenurile aferente acestei zone rămânând în gospodărirea celor care le au în administraţie sau în proprietate, iar zona de siguranţă este de 20 m din ax stânga - dreapta, în acest spaţiu de 20 m existând interdicţie definitivă de construire.

Viitoarele autostrăzi propuse a se construi şi proiectate de Search Corporation (centura nordică a Bucureştiului şi Bucureşti – Braşov) se află la mare distanţă nu numai de intravilanul localităţii Periş, ci şi de teritoriul administrativ, neavând implicaţii de nici o natură asupra dezvoltării acesteia.
Consideraţii finale

Întrucât studiul căilor de comunicaţie şi transport are ca principal obiectiv fundamentarea planului urbanistic general “PUG – Comuna Periş”, metodologia aplicată este adaptată acestui scop, respectiv unele analize şi date de teren sunt limitate la strictul necesar. Rezolvările de detaliu se vor stabili ulterior, prin elaborarea de studii la scări corespunzătoare: 1:2000 … 1:500.

Propunerile de dezvoltare a reţelei de circulaţie din localitate promovează soluţii tehnice uzuale corespunzătoare perspectivei de dezvoltare socio-economică şi urbanistică din cadrul PUG şi se bazează pe aplicarea procedeelor metodologice specifice întocmirii studiilor de circulaţie şi proiectării infrastructurilor rutiere.

